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Компании ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС» и ЗАО «ЕВРААС – Информационные технологии» вышли на новый уровень сотрудничества

ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС» расширило дилерскую сеть продаж продуктов семейства ЗАСТАВА. Теперь продукты семейства ЗАСТАВА можно будет  купить у официального дилера компании ЗАО «ЕВРААС – Информационные технологии». Сотрудничество между компаниями имеет давнюю историю и поддерживается на взаимовыгодной основе и подписание дилерского лицензионного договора является еще одним подтверждением партнерских отношений. 

ЭЛВИС-ПЛЮС предлагает уникальные продукты семейства ЗАСТАВА для обеспечения информационной безопасности и защиты персональных данных. Для того чтобы сделать эти продукты максимально доступными потребителю, были разработаны специальные программы сотрудничества с партнерами. Цены на продукцию семейства ЗАСТАВА, технические характеристики, уровень качества и сервисного обеспечения позволяют успешно конкурировать с любым поставщиком ПО на всей территории РФ.

Дилерская политика  ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС» нацелена на последовательное, системное освоение рынка информационной безопасности и защиты ПДн на всей территории РФ и строится на принципах взаимовыгодного, долгосрочного сотрудничества с наиболее прогрессивными участниками рынка, философия бизнеса которых созвучна с целями ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС».  

Компания придает особое значение совместным маркетинговым мероприятиям с партнерами. Система совместных мероприятий компании и партнеров  «ЭЛВИС-ПЛЮС» предусматривает проведение рекламных мероприятий, акции по стимулированию сбыта, различные мотивационные программы, проведение совместных выставок и семинаров, совместную торговую рекламу, обучение персонала и т.д.

Компания «ЭЛВИС-ПЛЮС» приглашает к активному сотрудничеству и заключению дилерских соглашений о совместном продвижении продукции под маркой ЗАСТАВА и получению значительных преимуществ. 

О компании ЭЛВИС-ПЛЮС


Компания ЭЛВИС-ПЛЮС, основанная в 1991 году, является одним из ведущих системных интеграторов в области информационной безопасности. Компания решает широкий спектр задач по оказанию консалтинговых и интеграционных услуг в области построения корпоративных, информационных систем, компьютерных сетей и систем информационной безопасности. Более подробную информацию о компании ЭЛВИС-ПЛЮС можно получить по адресу: http://www.elvis.ru…..

О компании ЕВРААС.ИТ 

«ЕВРААС - Информационные технологии» (ЕВРААС. ИТ) – системный интегратор, предоставляющий полный комплекс услуг в области  защиты корпоративных информационных систем и интегрированных систем безопасности. Основные направления деятельности компании – информационная безопасность, непрерывность бизнеса, безопасность объектов и интегрированные системы управления безопасностью. Отраслевая экспертиза ЕВРААС.ИТ концентрируется на компаниях ТЭК, финансово-кредитных учреждениях, операторах связи, транспортных предприятиях, государственных структурах и ведомствах. Компания обладает всеми необходимыми лицензиями на оказание услуг по защите информации. www.evraasit.ru 
