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Softline вошла в список лучших партнёров компании «ЭЛВИС-ПЛЮС» по итогам 2011 года
Компания «ЭЛВИС-ПЛЮС» подвела итоги работы партнёров за период 2011 года и назвала Softline лучшим партнёром года на территории Центрального Федерального округа по продажам линейки СКЗИ «VPN/FW «ЗАСТАВА» – сертифицированного программного комплекса, обеспечивающего защиту корпоративных информационных систем с помощью технологий виртуальных частных сетей и распределенного межсетевого экранирования.

В 2011 году Softline объявила об усилении компетенций и расширении портфеля услуг в области информационной безопасности : от аудита информационных систем до внедрения сложных проектов. В рамках стратегии развития компания обеспечила своим заказчикам доступность экспертизы по решениям СКЗИ «VPN/FW «ЗАСТАВА», что повысило уровень обслуживания и удовлетворённости клиентов. Новый подход в предоставлении сервисов позволил Softline стать одним из лучших партнёров ЭЛВИС-ПЛЮС по итогам 2011 года.
В 2012 году ЭЛВИС-ПЛЮС и Softline продолжат сотрудничество и в ближайшее время проведут серию совместных семинаров и вебинаров для IT-специалистов малого и среднего бизнеса, заинтересованных во внедрении программного комплекса СКЗИ «VPN/FW «ЗАСТАВА». Несмотря на то, что решения ЭЛВИС-ПЛЮС признаны на рынке одними из самых простых в использовании, обучение ИТ-специалистов тонкостям и особенностям настройки и эксплуатации продуктов необходимо. Разработчик также отмечает важность получения «обратной связи» как от существующих, так и потенциальных пользователей решения в связи с выпуском 6-ой версии межсетевого экрана.
Игорь Шитов, менеджер продукта «VPN/FW «ЗАСТАВА» ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС», отмечает:
«Традиционно покупателями нашего продукта являются крупные предприятия и государственные организации, для которых важно использование сертифицированных средств защиты информации в своих информационных системах. Компания «ЭЛВИС-ПЛЮС» как системный интегратор информационной безопасности также применяет «VPN/FW «ЗАСТАВА» в реализации своих проектов. Однако в ближайшие годы мы ожидаем существенного роста рынка ИБ-продуктов для малого и среднего бизнеса, поэтому наше решение увеличить усилия в этом сегменте — шаг понятный и логичный. И мы уверены, что партнёрство с Softline поможет нам в этом. Как пример — поставка нашего межсетевого экрана и VPN-агента в большое количество компаний сектора страхования для обеспечения конфиденциальности информации при её передаче между страховыми организациями и страховыми объединениями по ОСАГО и «Зелёной карте». Сотрудничество с Softline позволило сократить срок поставки нашего продукта примерно в два раза».
Альберт Нурутдинов, менеджер  по развитию направления

информационной безопасности Softline, говорит:
«Сотрудничая с компанией «ЭЛВИС-ПЛЮС» уже несколько лет, Softline не может не отметить её стремление развивать розничные и мелкооптовые продажи «VPN/FW «ЗАСТАВА». И проведение разработчиком семинаров и вебинаров по продукту — один из существенных шагов в этом направлении. Для нас как реселлера важна доступная для конечного потребителя цена продукта и оперативная техническая поддержка. И решение компании «ЭЛВИС-ПЛЮС» отвечает этим двум основным требованиям».
О компании «ЭЛВИС-ПЛЮС»
Компания «ЭЛВИС-ПЛЮС», основанная в 1991 году, является одним из ведущих системных интеграторов в области информационной безопасности. Компания оказывает широкий спектр консалтинговых и интеграционных услуг в области построения корпоративных информационных систем, компьютерных сетей и систем информационной безопасности. 

О компании Softline
Softline — ведущая международная компания в области лицензирования программного обеспечения и предоставления полного спектра IT-услуг – технической поддержки, IT-аутсорсинга, обучения, юридической поддержки, консалтинга, облачных решений.
О «VPN/FW «ЗАСТАВА»

Программный комплекс «VPN/FW «ЗАСТАВА» обеспечивает защиту корпоративных информационных систем на сетевом уровне с помощью технологий виртуальных частных сетей (VPN) и распределенного межсетевого экранирования (FW). 

Продукты ЗАСТАВА™ работают на различных аппаратных платформах, под управлением многих популярных операционных систем. Они используются как в крупных, территориально распределенных системах, где одновременно работают тысячи агентов ЗАСТАВА, так и в системах малого и среднего бизнеса, где необходима защита всего нескольких компьютеров.

Программный комплекс «VPN/FW «ЗАСТАВА» версия 5.3 имеет сертификат ФСТЭК России по 2 классу защищенности, согласно требованиям к межсетевым экранам, и по 3 уровню отсутствия недекларированных возможностей, а также сертифицирован ФСБ России как средство криптографической защиты информации. Более подробную информацию о продуктах линейки ЗАСТАВА можно получить по адресу: www.zastava.гu.

